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حوادث داغ
قاتل شهروندان ایرانشهری در چنگال پلیس کرمانحمله مسلحانه به آقای رییس در کشتارگاهیک کشته به دنبال سقوط هواپیمای آموزشی در نظرآبادناپدید شدن سه گردشگر در جنگل های آمل

نسل فردا: مدیر عملیات سازمان آتش‌ نشانی و خدمات ایمنی شهرداری آمل 
گفت: تلاش گروه های امدادی این سازمان برای پیداکردن سه گردشگر مفقود 

شده در ارتفاعات جنگلی منطقه کلرد همچنان ادامه دارد.
بهزاد نعمتی افزود : این سه گردشگر آملی، روز جمعه گذشته برای تفریح به 
ارتفاعات جنگلی منطقه کلرد در مسیرجاده هراز رفته بودند و هنگام غروب 
از مسیر اصلی برگشت منحرف و گم شدند. وی ادامه داد : غروب جمعه و پس 
از تماس این افراد با سامانه 125 سازمان آتش‌نشانی شهرداری آمل ، بلافاصله 
تیم‌های امدادی این سازمان برای یافتن این سه گردشگر مفقود شده به 
جنگل‌های کلرد اعزام شدند.مدیر عملیات سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی 
شهرداری آمل گفت که درتماس های اولیه با او ، این افراد اعلام کردند که یک نفر 
دچار آسیب دیدگی شده است؛ ولی دو نفر دیگر درسلامت کامل به سر می برند.

 نسل فردا: سرپرست معاونت عملیات امداد و نجات از سقوط 
 یک فروند هواپیمای آموزشی و کشته شدن یک تن خبر 

داد.
شاهین فتحی سرپرست معاونت عملیات امداد و نجات جمعیت هلال احمر 
در خصوص جزییات سقوط یک فروند هواپیمای آموزشی اظهار داشت: 
ساعت9:30 دقیقه صبح روز گذشته یک فروند هواپیمای آموزشی در 
شهرستان نظرآباد سقوط کرد و بلافاصله دو تیم از نیروهای هلال احمر در 

محل حادثه حاضر شدند. 
وی ادامه داد: فرد تحت آموزش که 35 سال سن داشت، جان 
 باخت و استاد آموزش خلبانی توسط اورژانس به بیمارستان منتقل

 شد.

نسل فردا: رییس اداره دامپزشکی شهرستان زهک، مورد حمله مسلحانه 
عده‌ای ناشناس قرار گرفت و از ناحیه صورت و کمر مجروح شد.

نیمه شب گذشته مرتضی ذوالفقاری رییس اداره دامپزشکی شهرستان 
زهک که در حال انجام وظیفه نظارت بهداشتی در کشتارگاه طیور بود، 
بلافاصله پس از خروج از کشتارگاه مورد حمله مسلحانه عده‌ای که با 
برنامه‌ریزی قبلی اقدام به مسدود کردن جاده خروجی کرده بودند، قرار 

گرفت.
در این حمله، وی از ناحیه صورت و کمر مورد اصابت گلوله قرار گرفت 
که خوشبختانه با هوشیاری و سرعت عمل راننده، موفق به فرار از این تله 
مرگ شد. گفتنی است در حال حاضر وی در بیمارستان  شهرستان زابل 

بستری است.

نسل فردا: دادستان عمومی و انقلاب کرمان از دستگیری عامل قتل های 
اخیر استان سیستان و بلوچستان در کرمان خبر داد.

وی افزود: قاتل، خرداد ماه سال جاری اقدام به قتل 2 نفر از شهروندان 
ایرانشهری کرده و به صورت ناشناس به کرمان متواری شده بود که در 

حاشیه شهر به صورت مخفیانه زندگی می کرد.
وی تصریح کرد: در راستای افزایش ضریب امنیتی سال جاری و ایجاد 
امنیت برای شهروندان و اقدام های اطلاعاتی به عمل آمده در اداره کل 
اطلاعات استان کرمان، متهم پس از شناسایی و انجام کار اطلاعاتی و 
عملیاتی در محل مخفیگاهش در حاشیه شهر کرمان طی یک عملیات 

سریع دستگیر شد. 

پایان جدایی 38 ساله با پیدا شدن 
فرزندان

نسل فردا: رضا قیاس پیرمرد 76 ساله گمشده ساکن اندیمشک 
پس از 38 سال اعضای خانواده اش را پیدا کرد. این پیرمرد که 
سال ها جنب سینما راه آهن اندیمشک زندگی می کرد، با تلاش 
مسئولان این شهرستان فرزندانش را پیدا کرد. رضا قیاس در 
رابطه با علت گم کردن خانواده‌اش گفت: سال ها قبل  به دلیل 
اختلاف از همسرم جدا شده و او سرپرستی فرزندانم را عهده دار 
شد. در این سال ها همسر و فرزندانم به مکان نامعلومی برای 
زندگی رفتند که جست وجوی من برای یافتن آنان بی نتیجه 
ماند. وی سن کوچک‌ترین فرزند خود هنگام جدایی را سه ماه 
عنوان و اظهار کرد: نیاز به کد ملی داشتم و با مراجعه به ثبت احوال 
و در نتیجه استعلام اداره ثبت احوال و یافتن یک شماره همراه از 
نوه ام ، موفق به یافتن فرزندانم شدم. حمزه قهرمانی رییس اداره 
ثبت احوال اندیمشک با اشاره به روند تلاش برای یافتن خانواده 
این مرد گفت:سامانه منسجم ثبت احوال ، پس از سالیان طولانی 
چشمان این مرد را با دیدن فرزندانش پر فروغ کرد. علیرضا فرزند 
کوچک خانواده گفت: با توجه به اظهارات اطرافیان فکر می کردیم 
پدرمان فوت کرده است؛ تا اینکه در شب بیست و سوم ماه مبارک 
رمضان از خدا درخواست کردم حداقل سنگ قبر پدرم را پیدا 

کنم؛ اما خدا معجزه کرد و پدرمان را زنده یافتیم . 

 

 
با تردد در خیابان 
سوار ماشین های 
مدل بالا می شدیم و پس از مدتی و با 
جلب اعتماد راننده ها ، در یک لحظه از 
غفلت صاحب خودروها استفاده کرده 
و خودروهای آنها را سرقت می کردیم؛  
به هیچ عنوان نیاز مالی انگیزه سرقت 
خودروها نبود ؛ تنها انگیزه مان ، علاقه 

شدید به خودروهای مدل بالا بود و ...
  اعلام وقوع سرقت خودوری مدل بالا

از طریق مرکز فوریت های پلیسی 110 وقوع 
یک فقره سرقت خودروی سواری به یکی از 
کلانتری های پایتخت اعلام شد و با حضور 
مأموران کلانتری در محل اعلام شده، مالک 
خودرو در اظهاراتش به مأموران اعلام کرد 
که جهت خرید،  لحظه ای ماشین را به صورت 
موتور روشن در گوشه خیابان پارک کرده بودم 
که پس از مراجعه به محل پارک خودرو متوجه 

سرقت آن شدم . 
مالباخته ادامه داد: پس از سرقت خودرو 
خانمی ناشناس طی تماس تلفنی با وی عنوان 
داشته که خودرو به امانت نزد او است و پس از 
چند روز پس می دهد. خانم ناشناس، طی 
تماس تلفنی با شماره تلفن همراه بنده و با 

حالتی بسیار مؤدبانه عنوان داشت نگران 
نباشید ؛ چند روزی احتیاج به ماشین شما 
دارم؛ قصد دارم به شمال بروم، اما پول بنزین 
ندارم  و به این بهانه از من خواست تا مبلغی 
را در ازای پول بنزین خودرو به حسابش واریز 
کنم و من نیز مبلغ 150 هزار تومان نیز به 

حسابش واریز کردم . 
  شناسایی و دستگیری متهمان  

با توجه به اظهارات مالباخته ، کارآگاهان با 
اطلاعات جدید به دست آمده در خصوص 
تماس سارق خودرو با مالباخته و همچنین 
واریز پول از سوی مالباخته و با انجام اقدامات 
پلیسی، اقدام به شناسایی خانم جوانی به نام 
سارا کردند ؛ در بررسی سوابق سارا مشخص 
شد که وی فاقد هرگونه سابقه کیفری بوده، 
اما در یک فقره پرونده شکایت با موضوع 
فقدان افراد ، بنا بر شکایت خانواده اش از 
خانه خارج شده بود که پس از چند روز توسط 
کارآگاهان شناسایی و به خانواده اش تحویل 
داده شده است .  با شناسایی محل سکونت 
سارا، کارآگاهان در اولین مرحله اقدام به 
دستگیری سارا کردند .  وی پس از دستگیری 
به همدستی یکی از دوستان و بچه محل های 

سابقش به نام ساحل اعتراف کرد .

 سرهنگ کارآگاه فخرالدین افراسیابی ، رییس 
پایگاه چهارم پلیس آگاهی تهران بزرگ ، در 
رابطه با این پرونده گفت : با شناسایی دقیق 
محل سکونت ساحل وی نیز دستگیرشد. در 
ادامه رسیدگی به پرونده ، کارآگاهان موفق به 

کشف خودروی مالباخته شدند .  
 دوستی خیابانی ، شیوه و شگرد انجام 

سرقت ها 
هر دو متهم در اظهارات خود به سرقت 
خودروی متعلق به مالباخته اعتراف کرده، 
اما خلاف اظهارات مالباخته مبنی بر سرقت 
خودرو به شیوه موتورروشن و از کنار خیابان، 
آنها در اظهاراتی متفاوت عنوان داشتند : با 
تردد در خیابان سوار ماشین های مدل بالا 
می‌شدیم و پس از مدتی و با جلب اعتماد 
راننده‌ها، در یک لحظه از غفلت صاحب 
خودروها استفاده کرده و خودروهای آنها را 

سرقت می کردیم  . 
هر دو متهم در خصوص انگیزه سرقت هایشان 
عنوان داشتند : به هیچ عنوان نیاز مالی انگیزه 
سرقت خودروها نبود ؛ تنها انگیزه مان ، علاقه 
شدید به خودروهای مدل بالا بود و پس از چند 
روز سرقت خودروها و چرخیدن در سطح 
شهر، آنها را در کنار خیابان رها کرده و به سراغ 

ماشین جدید دیگری می رفتیم ؛ طی این 
مدت نیز با صاحب خودروها تماس می گرفتیم 
و به آنها عنوان می کردیم که خودروها را به 
آنها پس خواهیم داد تا مانع از مراجعه آنها به 
پلیس شویم؛ از این افراد ، به بهانه پول بنزین 
مبلغی را دریافت می کردیم و پس از چند روز 
ماشین‌بازی ، ماشین های آنها را  با رها کردن 

در کنار خیابان پس می دادیم . 
  شناسایی مالباختگانی که هیچگاه 

شکایت نکردند 

با توجه به شیوه و شگرد هر دو متهم در 
سرقت خودرو و اعتراف صریح آنها به انجام 
سرقت‌های مشابه ، کارآگاهان موفق به 
شناسایی تعداد دیگری از افرادی شدند که 
صاحب خودروهای مدل بالا هستند که با وجود 
سرقت خودروهایشان ، هیچگونه شکایتی 
مطرح نکرده و در تحقیقات تکمیلی مشخص 
شد که تمامی خودروها در اختیار صاحبانشان 
است و هیچکدام از این افراد نیز شکایتی از 

متهمان نداشتند .

به دنبال دستگیری دو دختر جوان در پایتخت فاش شد:

فریب مردان با انگیزه سرقت خودروهای مدل بالا 
حادثه ویژه

یلدا توکلی
گروه حوادث

رونوشت آگهي حصر وراثت 
خانم مريم زماني داراي شناسنامه شماره 687 به شرح دادخواست به كلاسه  950205 از شوراي حل 
اختلاف درخواست گواهي حصر وراثت نموده و چنين توضيح داده كه شادروان آقاي محمد كريم غلامي به 
شناسنامه 5717 در تاريخ 1395/01/12 اقامتگاه دائمي خود بدرود زندگي گفته ورثه حين الفوت آن مرحوم 
منحصر است به: 1- ساناز غلامي به شماره شناسنامه 42209900380 فرزند متوفي 2- امير محمد غلامي 
به شماره شناسنامه 4220901507 فرزند متوفي 3- امير رضا غلامي به شماره شناسنامه 4220901515 
فرزند متوفي 4- مريم زماني نيا به شماره شناسنامه 687 همسر متوفي. اينك با انجام تشريفات مقدماتي 
درخواست مزبور را در يك نوبت آگهي مي نمايد تا هر كسي اعتراضي دارد و يا وصيتنامه از متوفي نزد 
او باشد از تاريخ نشر نخستين آگهي ظرف يك ماه به شوراي حل اختلاف تقديم دارد والا گواهي صادر 

خواهد شد. زهرا بخشي دبير شعبه 3 شوراي حل اختلاف ياسوج

آگهي ابلاغ وقت دادرسي
بموجب اين آگهي به متهم مجهول المكان آقاي عبدالرشيد اله بخش فرزند عبدالمجيد ساكن زاهدان 
خيابان كريم پور ابلاغ ميگردد كه جهت دفاع از اتهامش داير بر ايراد صدمه بدني غيرعمدي موضوع 
شكايت خانم بهاره توكلي و كيفرخواست صادره از سوي دادسراي عمومي و انقلاب جيرفت، در تاريخ 
95/5/12 ساعت 10:30 صبح در جلسه دادگاه شعبه 102 كيفري 2 شهرستان جيرفت واقع در بلوار 
پاسداران حاضر شوند. بديهي است عدم حضور مانع رسيدگي و صدور راي نبوده و دادگاه به شكل 
غيابي مبادرت بصدور راي خواهد كرد. م الف 45 مدير دفتر دادگاه شعبه 102 كيفري 2 

جيرفت - شريفي

رونوشت آگهی حصروراثت
خانم بانو احمدی صوفيوند دارای شناسنامه شماره 690 به شرح دادخواست به کلاسه95-281 از اين 
شورا درخواست گواهی حصروراثت نموده وچنين توضيح داده که شادروان مرحومه مريم چنانی سرتختی 
شيعه مذهب به شناسنامه 1283و در تاريخ1395/3/21به علت حوادث ترافيکی بدرود زندگی گفته ورثه 
حين الفوت آن مرحوم منحصر است به : مادر ايشان به نام بانو احمدی صوفيوند به شناسنامه شماره 690 
و متولد 1323/9/7 و همسر مرحومه به نام کاوان کمانگر به شناسنامه شماره 3188 متولد1360/8/2ودو 
برادرمرحومه به نامهای نادر چنانی سرتختی به شناسنامه شماره 232 متولد1345/5/1 بهزاد چنانی 
سرتختی به شناسنامه شماره 2040متولد1352/4/7 و همچنين دو خواهر مرحومه به نامهای معصومه 
چنانی سرتختی به شناسنامه شماره 1197 ومتولد64/11/12 و شوکت چنانی سرتختی به شناسنامه 
شماره 1063 و متولد1340/3/30 و همچنين يک فرزند دختر به نام ترنم کمانگر به شناسنامه شماره 
3830514239 و متولد89/9/24 وبجز اينها ورثه ديگری ندارد اينک با انجام تشريفات مقدماتی درخواست 
مزبور رادر يک نوبت آگهی می نمايد تا هر کسی اعتراضی دارد ويا وصيتنامه از متوفی نزد او باشد از تاريخ 
نشرآگهی ظرف يک ماه به شورای حل اختلاف شماره يک کامياران تقديم دارد والاگواهی صادر خواهد 

شد. م/الف:188 شورای حل اختلاف شعبه اول  کامياران

آگهی
خواهان/شاکی مهدی ابراهيمی مرزونی دادخواستي به طرفيت خوانده/متهم محمد حسين 
عباسی بازيگر و عاطفه مهرعلی تبار فيروزجاه به خواسته الزام به تنظيم سند خودرو تقديم دادگاه 
هاي عمومي شهرستان بابل نموده كه جهت رسيدگي به شعبه 6 دادگاه عمومی حقوقي شهرستان 
بابل واقع در استان مازندران- شهرستان بابل- ميدان ولايت- دادگستری شهرستان بابل- 
کدپستی:4713658739 ارجاع وبه كلاسه 9509981110600206 ثبت گرديده كه وقت رسيدگي 
آن 1395/07/13 وساعت 11:30 تعيين شده است.به علت مجهول المكان بودن خوانده/متهم 
ودرخواست خواهان/شاکی وبه تجويز ماده73قانون آيين دادرسي دادگاه هاي عمومي وانقلاب 
درامورمدني ودستور دادگاه مراتب يك نوبت دريكي ازجرايد كثيرالانتشارآگهي مي شود تا خوانده/
متهم پس ازنشرآگهي واطلاع ازمفادآن به دادگاه مراجعه وضمن اعلام نشاني كامل خود نسخه دوم 
دادخواست وضمائم را دريافت ودروقت مقرر فوق جهت رسيدگي حاضر گردد. مديردفترشعبه 6 

دادگاه عمومی حقوقی شهرستان بابل- احمد عباسی

ابلاغ به خوانده مجهول المکان مهدی قلی خان شهريارپور 
متولی موقوفه جعفر قلی خان

خواهان/شاکی ماهيار شهريارپور دادخواستي به طرفيت خوانده/متهم اداره اوقاف شهرستان بابل و 
موقوفه جعفر قلی خان معروف به خانلر قلی خان با توليت مهدی قلی خان شهريارپور به خواسته ابلاغ 
رای اداره اوقاف و درخواست صدور حکم توليت تقديم دادگاه هاي عمومي شهرستان بابل نموده كه جهت 
رسيدگي به شعبه 5 دادگاه عمومی حقوقي شهرستان بابل واقع در استان مازندران- شهرستان بابل- ميدان 
ولايت- دادگستری شهرستان بابل- کدپستی:4713658739 ارجاع وبه كلاسه 9509981110500253 
ثبت گرديده كه وقت رسيدگي آن 1395/06/14 وساعت 10 تعيين شده است.به علت مجهول المكان 
بودن خوانده/متهم ودرخواست خواهان/شاکی وبه تجويز ماده73قانون آيين دادرسي دادگاه هاي عمومي 
وانقلاب درامورمدني ودستور دادگاه مراتب يك نوبت دريكي ازجرايد كثيرالانتشارآگهي مي شود تا خوانده/
متهم پس ازنشرآگهي واطلاع ازمفادآن به دادگاه مراجعه وضمن اعلام نشاني كامل خود نسخه دوم 
دادخواست وضمائم را دريافت ودروقت مقرر فوق جهت رسيدگي حاضر گردد. منشی دادگاه حقوقی 

شعبه پنجم دادگاههای عمومی)حقوقی(شهرستان بابل- مجيد محمد نژاد

)4/115( مفقودی
 کارت هوشمند ناوگان باری به شماره 2023685 و ايران 27-222 ع 28  به نام آقای ابوالقاسم زرقی 

مفقود گرديده و از درجه اعتبار ساقط می گردد. نيشابور

 آگهي درخواست گواهي حصروراثت
ذبيح الله مهدوی فرزند شعبان به شرح دادخواستي كه به شماره 95/243 اين شورا ثبت 
گرديده درخواست صدور گواهي انحصاروراثت نموده واعلام داشته كه شعبان مهدوی  فرزند احمد 
علی به شماره شناسنامه1صادره آمل درتاريخ 93/11/04 دراقامتگاه دائمي خود فوت نموده وورثه/ 
وراث حين الفوت وي عبارتند از /عبارتست از: 1-ذبيح الله 2-فرخنده 3-عنبر 4-کشور همگی 
مهدوی 5-منظر عرب ولاغيراينك شورا پس از انجام تشريفات مقدماتي درخواست مزبور را يك 
نوبت آگهي مي نمايد تا هر كسي اعتراضي دارد ويا وصيت نامه اي از متوفي نزد او مي باشد از 
تاريخ انتشارآگهي ظرف يك ماه به اين شورا مراجعه و تقديم نمايد والا گواهي صادر خواهد شد. 

م.الف-1889 قاضي شعبه ششم شوراي حل اختلاف آمل- عيسی رضوانی

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک خراسان رضوی

)4/110(آگهی تحديد حدود ثبت املاک يک قسمت
 از بخش 7 شهرستان نيشابور)5705(

پيرو آگهی شماره منتشره به موجب ماده 14 قانون ثبت املاک تحديد حدود شماره های زير : اراضی 
پير شهباز پلاک 71 اصلی  43 فرعی : ششدانگ يک قطعه زمين بنام علی فتحی اميرآباد فرزند مرحوم 
حمزه متصدی در وقف. در روز 1395/05/07ساعت 9 صبح در محل شروع و بعمل خواهد آمد .لذا به 
موجب ماده 14 قانون ثبت املاک به صاحبان املاک و حقوق ارتفاقی و مجاورين شماره های فوق الذکر 
بوسيله اين آگهی اخطار ميگردد که روز و ساعت مقرر بالا در محل حضور به هم رسانند چنانچه هر يک 
از صاحبان املاک يا نماينده قانونی آنها در  موقع مقرر حاضر نباشند مطابق  ماده  15 قانون مزبور ملک 
مورد آگهی با حدود اظهارشده از طرف مجاورين تحديد خواهد شد و اعتراضات مجاورين نسبت به حدود 
و حقوق ارتفاقی و نيز صاحبان املاک و حقوق ارتفاقی که در موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق ماده 
20 قانون ثبت فقط تا سی روز از تاريخ تحديد حدود پذيرفته خواهد شد و در اجرای تبصره 2 ماده واحد 
قانون تعيين تکليف پرونده های معترض ثبتی ،معترضين می بايست از تاريخ تسليم اعتراض به اداره 
ثبت ظرف يکماه دادخواست اعتراض خود را به مرجع ذيصلاح قضائی تقديم و گواهی لازم از مرجع 
مذکور اخذ و به اين اداره تسليم نمايند.    محمدکاظم باقرزاده-رئيس اداره ثبت اسناد 

و املاک نيشابور

 سازمان ثبت اسناد و املاک کشور
اداره کل ثبت اسناد و املاک خراسان رضوی

)4/111(آگهی تحديد حدود ثبت املاک يک قسمت
 از بخش 7 شهرستان نيشابور)5707(

پيرو آگهی شماره منتشره به موجب ماده 14 قانون ثبت املاک تحديد حدود شماره های زير : 
اراضی زيارت پلاک 38 اصلی 1- 19 فرعی ششدانگ يکباب مسجد به توليت اداره اوقاف و امور 
خيريه نيشابور 2- 23 فرعی ششدانگ يک باب مزار توليت اداره اوقاف و امور خيريه نيشابور. در روز 
1395/05/10ساعت 9 صبح در محل شروع و بعمل خواهد آمد .لذا به موجب ماده 14 قانون ثبت 
املاک به صاحبان املاک و حقوق ارتفاقی و مجاورين شماره های فوق الذکر بوسيله اين آگهی 
اخطار ميگردد که روز و ساعت مقرر بالا در محل حضور به هم رسانند چنانچه هر يک از صاحبان 
املاک يا نماينده قانونی آنها در  موقع مقرر حاضر نباشند مطابق  ماده  15 قانون مزبور ملک مورد 
آگهی با حدود اظهارشده از طرف مجاورين تحديد خواهد شد و اعتراضات مجاورين نسبت به حدود 
و حقوق ارتفاقی و نيز صاحبان املاک و حقوق ارتفاقی که در موقع مقرر حاضر نبوده اند مطابق ماده 
20 قانون ثبت فقط تا سی روز از تاريخ تحديد حدود پذيرفته خواهد شد و در اجرای تبصره 2 ماده 
واحد قانون تعيين تکليف پرونده های معترض ثبتی ،معترضين می بايست از تاريخ تسليم اعتراض 
به اداره ثبت ظرف يکماه دادخواست اعتراض خود را به مرجع ذيصلاح قضائی تقديم و گواهی لازم 
از مرجع مذکور اخذ و به اين اداره تسليم نمايند.    محمدکاظم باقرزاده-رئيس اداره 

ثبت اسناد و املاک نيشابور

برگ اخطاريه 
نام اخطار شونده:فردين    نام خانوادگی: پهلوانپور آدرس: مجهول المکان محل حضور 
: حوزه يازده شورای حل اختلاف  به نشانی: سی متری شورا روبروی دادگستری شهرقدس 
وقت حضور :مورخ95/5/6 ساعت :10:50 صبح علت حضور: جهت رسيدگی به پرونده اورجعلی 
دانشوند در شعبه حاضر شويد . م.الف:108/437/الف ق شعبه 11 شورای حل 

قدس شهرستان  اختلاف 

 )4/114( ابلاغ وقت رسيدگی )941379(
خواهان/شاکی سميه قرونهء دادخواستی به طرفيت خوانده/متهم رضا فروغ بخش به خواسته 
مطالبه نفقه تقديم دادگاه های عمومی شهرستان نيشابور نموده که جهت رسيدگی به شعبه 6 دادگاه 
عمومی حقوقی شهرستان نيشابور واقع در نيشابور ارجاع و به کلاسه 9409987607601359 ثبت 
گرديده که وقت رسيدگی آن 1395/05/30 و ساعت 9 تعيين  شده است. به علت مجهول المکان 
بودن خوانده/متهم و درخواست خواهان/شاکی و به تجويز ماده  73 قانون آيين دادرسی دادگاه  
عمومی و انقلاب در امور مدنی و دستور دادگاه مراتب  يک نوبت در يکی از جرايد کثيرالانتشار 
آگهی ميشود تا خوانده متهم پس از نشر آگهی و اطلاع از مفاد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام 
نشانی کامل خود نسخه دوم دادخواست و ضمايم آنرا دريافت نمايد و در وقت مقرر فوق جهت 
رسيدگی حاضر گردد. محبوبه سليمانی – منشی دادگاه  حقوقی شعبه 6 دادگاه 

عمومی حقوقی نيشابور

 آگهی ابلاغ دادنامه حقوقی 
بدينوسيله به خانم پری شلکه فرزند رحمان  که بموجب دادنامه شماره 9509972551500341 
در پرونده کلاسه 942222 )پری شلکه (به تاريخ 94/9/30 به عقد دائم وی با مهريه يک جلد 
کلام اله مجيد و يک جام آيينه شمدان و مبلغ هشتادميليون ريال وجه رايج کشور و درآمده 
است ولی تاکنون نسبت به ثبت رسمی آن اقدام نکرده اند و خوانده هم مجهول المکان 
می باشد و خوانده محترم با وصف ابلاغ از طريق نشر آگهی در هيچ يک از جلسات دادگاه 
حاضر نشده است اظهارات شهود وی اذعان به اين امر نموده اند و استشهايه پيوستی و سند 
نکاح عادی مورخ 94/10/23 که خواهان همسر شرعی و دائمی خوانده می باشد با توجه به 
اظهارات خواهان و قرار ايشان به وجود علقه زوجيت دائم فی مابين آنها و اظهارات شهود 
دادگاه خواسته خواهان را وارد دانسته و به استناد مواد 1258 و 1259  12620 و 1275 قانون 
مدنی و مسئله 19 از کتاب النکاح جلد 2 تحريرالوسيله حضرت امام رحمت اله عليه فصل 
فی النکاح الدائم رابطه زوجيت فی مابين خواهان و خوانده مورخ 94/9/30 را محرز و مسلم 
تشخيص و به انها اجازه داده می شود به يکی از دفاتر رسمی ثبت ازدواج مراجعه و نسبت به 
ثبت رسمی واقعه ازدواج با مهريه فوق اقدام نمايد در حق خواهان )آقای علی اصغر رفيعی( 
محکوم گرديده است ابلاغ می شود چنانچه نسبت به حکم صادره اعتراض دارند ظرف بيست 
روز از تاريخ انتشار اين آگهی اعتراض خود را به اين مرجع واقع در شعبه پنجم دادگاه حقوقی 
ساوه تسليم نمايد . بديهی است نامبرده پس از انقضاء مهلت مذکور حق تجديد نظر خواهی 
نسبت به حکم مذکور ظرف مهلت بيست روز در محاکم تجديد نظر استان مرکزی را خواهد 
داشت . در غير اين صورت پس از انقضای مهلت های مقرر طبق مقررات قانونی اقدام خواهد 

شد . دفتر شعبه پنجم دادگاه عمومی حقوقی شهرستان ساوه  م الف : 9032

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی
 وساختمانهای فاقد سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و اراضی 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 95/483 مورخ 95/03/03 هيات اول موضوع قانون 
تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مرتضی غفاريان فرزندکوچکعلی بشماره 
شناسنامه 1190 صادره از اسدآباددر شش دانگ يک باب ساختمان به مساحت 97/91 متر مربع 
از پلاک22 فرعی از 1598 اصلی واقع در اسدآباد خيابان رفسنجانی کوچه شهيد صفائی مالک 
رسمی مشاعی آقای مرتضی غفاريان محرزگرديده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت استانی و کشوری به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ انتشار اولين آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يکماه از تاريخ تسليم 
اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند.بديهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. م الف :552کفيل 
ثبت اسناد واملاک اسدآباد-کامران متقی تاريخ انتشار نوبت اول :95/3/29 تاريخ نشر 

دوم :95/4/13  

هيات موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند 
رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه  قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی و 
اراضی ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 95/564 مورخ 95/03/16 هيات اول 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای شجاع حيدری 
فرزند شيرقلی بشماره شناسنامه 322 صادره از اسدآباددر ششدانگ يک باب ساختمان به 
مساحت 153/21 متر مربع در قسمتی ازپلاک1447 اصلی واقع در اسدآبادچهارراه تويسرکان 
کوچه بهمن1 خريداری باواسطه از مالک آقای خداکرم صالحی محرزگرديده است.لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت استانی و کشوری به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاريخ 
انتشار اولين آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف 
مدت يکماه از تاريخ تسليم اعتراض،دادخواست خود را به مراجع قضايی تقديم نمايند.بديهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر 
خواهد شد. م الف :550کفيل ثبت اسناد واملاک اسدآباد-کامران متقی تاريخ انتشار 

نوبت اول :95/3/29      تاريخ نشر دوم :95/4/13  

  )4/113(آگهی ابلاغ دادنامه )930937(
پيرو آگهی قبلی بدينوسيله به محمد حسن آبادی فعلًا مجهول المکان ابلاغ ميگردد به 
موجب رأی شماره 9409975197700224 صادره از شعبه دوم دادگاه عمومی حقوقی نيشابور 
حکم به  پرداخت مبلغ 100/044/000 ريال بابت اصل خواسته و مبلغ 3/161/320 ريال بابت 
هزينه دادرسی و پرداخت حق الوکاله وکيل طبق تعرفه قانونی و خسارت تأخير تأديه از تاريخ 
تقديم دادخواست تا زمان اجرای حکم و طبق شاخص بانک مرکزی در حق خواهان شرکت 
سهامی بيمه آسيا گرديده است رأی صادره غيابی و قابل واخواهی است.مراتب يک نوبت در 
روزنامه کثير الانتشار آگهی ميگردد که چنانچه  نامبرده به رأی صادره اعتراضی دارد ظرف 
مهلت 40 روز پس از درج در روزنامه به اين دادگاه تسليم نمايد. مدير دفتر شعبه دوم 
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